



Dostawa 41 komputerów przenośnych (laptopów) oraz 28 tabletów dla szkół podstawowych z terenu Gminy Czarny Dunajec



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska



CENTRUM
PROJEKTÓW
POLSKA
CYFROWA

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Zamówienie realizowane w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej nr I „Powszechny dostęp do szybkiego Internetu” działania 1. 1: „Wylimitowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego Internetu o wysokich przepustowościach” dotycząca realizacji projektu grantowego pn. „Zdalna Szkoła+” w ramach Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej.

Znak pisma: RB.16.37.p66.2020

Czarny Dunajec 01.09.2020r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: **Przetarg: Dostawa 41 komputerów przenośnych (laptopów) oraz 28 tabletów dla szkół podstawowych z terenu Gminy Czarny Dunajec.**

Zamawiający informuje, iż w związku z zapytaniami jakie wpłynęły do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zapytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści notebooki z matrycą w technologii TN. Wymóg matrycy w technologii IPS znacznie zawęży wybór sprzętu (obecnie w związku z pandemią COVID-19 brakuje notebooków na rynku)

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie.

Zapytanie nr 8

Czy Zamawiający zgodzi się na Port sieci LAN 10/100/1000 zamontowany poprzez adapter USB ? (obecnie w związku z pandemią COVID-19 brakuje notebooków na rynku).

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie.

Zapytanie nr 9

Wytyczne Ministerstwa dla sprzętu komputerowego w ramach projektu Zdalna Szkoła nie wskazują jaki rodzaj matrycy powinny posiadać oferowane komputery przenośne w ramach wymienionego projektu. W związku z tym czy Zamawiający dopuści komputery przenośne z matryca IPS lub TN?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie.

Zapytanie nr 10

Witam mam pytanie czy zgodzą się Państwo na zmianę w opisie

Z: Matryca matowa 15,6" technologia IPS z podświetleniem LED, Minimalna rozdzielczość 1920x1080

Na: Matryca matowa 15,6" technologia SVA z podświetleniem LED, Minimalna rozdzielczość 1920x1080

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie.

opr. P.Z.

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania
2. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego: www.czarny-dunajec.pl

Z up. WÓJTA
Sekretarz Gminy
mgr Michał Jarończyk